

Уважаемые коллеги!



Для ребят, увлеченных геологией, участие в олимпиаде – отличный шанс заявить о себе, проверить уровень своих теоретических и практических знаний, познакомиться с единомышленниками и будущими наставниками. Распадская угольная компания добывает и перерабатывает уголь с использованием новейших цифровых технологий и горношахтного оборудования, создает высокотехнологичные рабочие места. Мы заботимся об экологии нашего региона: строим современные очистные сооружения, факельные установки по утилизации метана, реализуем другие проекты, чтобы сохранить уникальную природу Сибири.

Новичкам в профессии компания предоставляет отличные стартовые возможности – молодые специалисты участвуют в обучающих программах, Школах горных мастеров, научно-практических конференциях, слетах, корпоративных соревнованиях. В Распадской есть главное – сплоченная команда, увлеченные своим делом специалисты. Южно-Кузбасское геологоразведочное управление – крупнейший в Сибири геологоразведочный центр, где трудятся геологи, буровики, маркшейдеры, представители других геологических профессий. Надеюсь, что многие юные участники олимпиады завтра станут студентами профильных вузов и придут к нам на первую производственную практику. Лучших выпускников мы пригласим на работу в компанию. Нам нужны неравнодушные целеустремленные и талантливые ребята. Верьте в себя, и у вас все получится!

Генеральный директор Распадской угольной компании
Андрей Давыдов